

# PROGRAM MOL PENTRU SĂNĂTATEA COPIILOR 2018

Nr. înreg.	Denumirea organizației	Titlul proiectului	Localitate	Județ
63	Asociația Ai voință, ai putere!	Învăț să mă cunosc pe mine	Oltenița	Călărași
78	Asociația Asprosam (Asociația Sătmăreană pentru Promovarea Sănătății Mentale)	Tabere terapeutice prin povești, pentru copii cu tulburări emoționale	Satu Mare	Satu Mare
61	Asociația Bóbita	Răsare soarele prin culori - art terapie pentru copii care au suferit traume, suferă de probleme emoționale	Târgu Secuiesc	Covasna
36	Asociația Comite Ocland	Beneficii pozitive din Artă și Estetic, pentru copii instituționalizați	Ocland	Harghita
48	Asociația Copacul Vieții Cluj - Életfa Családsegítő Egyesület	Terapii artistice audio-vizuale pentru copii cu boli cronice și copii cu nevoi speciale	Cluj	Cluj
37	Asociația Down Activ Moldova	Terapie prin teatru, artă și culoare	Botoșani	Botoșani
42	Asociația Help	Apă, mișcare, muzică și fantezie	Sfântu Gheorghe	Covasna
62	Asociația Hip-Tep	Împreună la Cupa MOL pentru sănătatea copiilor, ediția a IV-a, 2019	Aiud	Alba
88	Asociația HorsEmotion	Alături de tine totul este o emoție	Timișoara	Timiș
81	Asociația Lindenfeld	Ajungem mari prin joc. Terapii ludice pentru copii instituționalizați	București	București
13	Asociația Lumina	Împlinim vise	Bacău	Bacău
64	Asociația Mișcare de Tabără Yuppi	Aventura Yuppi continuă! Program de terapie prin aventură la activitățile outdoor din taberele Yuppi din 2019 pentru adolescenți și juniori cu diabet	Cluj	Cluj
18	Asociația pentru copii și tineri cu dizabilități Bonitas	Terapie cu sistemul de senzori SOUNDBEAM	Oradea	Bihor
11	Asociația Prader Willi din România	Călătoria copiilor în universul emoțiilor	Zalău	Sălaj
60	Asociația Română de Terapii Expresive - ARTE	Conturează viitorul - Art terapie Phronetic	București	București
8	Asociația Sfântul Damian	Sănătate prin artă	Iași	Iași
47	Asociația Tandem	Joaca de-a teatrul, anul 2	București	București
40	Fundația Gecse Dániel	Ritmul copitelor - activități de stimulare psiho-motorie asistată de cal pentru copii cu CES	Târgu Mureș	Mureș
7	Fundația Transilvană Alpha	Cufărul fermecat. Teatru interactiv pentru copiii cu dizabilități din Centrul de Îngrijire și Recuperare Perseverența	Târgu Mureș	Mureș
39	Universitatea Emanuel din Oradea	Armonii și terapii pentru copii cu nevoi speciale	Oradea	Bihor